

## PRIJAVA PLANA TRAJNOG STRUČNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE

<b>NAZIV USTANOVE:</b>	<b>DOM ZDRAVLJA VIROVITIČKO PODRAVSKE ŽUPANIJE</b>				
<b>ADRESA:</b>	Ljudevita Gaja 21, 33000 Virovitica				
<b>TELEFON:</b>	033 722 160	<b>FAX:</b>		<b>E-MAIL:</b>	glavna.sestra@dom-zdravlja-vpz.hr

<b>DATUM</b>	<b>NAZIV TEME</b>	<b>SAŽETAK (250 do 300 znakova)</b>	<b>PREDAVAČ (VODITELJ)</b>	<b>MJESTO ODRŽAVANJA</b>
16.01.2025. u 13.00 h	Suvremena prehrana i kronične bolesti	Utjecaj prehrane na zdravlje i nastanak bolesti dugo je već poznat. Zadnjih je desetljeća tradicijska prehrana ustupila mjesto tzv. zapadnjačkoj prehrani, koja je dovela do naglog porasta nezaznih kroničnih bolesti, a trend globalizacije i brzi razvoj prehrambene industrije doveli su promjene prehrambenih obrazaca.	Dr. Marijana Peček-Vidaković spec.obiteljske medicine, sveučilišni specijalist nutricionizma	Dom zdravlja VPŽ ispostava Orahovica
12.02.2025. u 14.00 h	Znanje i mišljenje opće populacije o radu patronažne službe i službe zdravstvene njege u kući	Cilj predavanja je prikazati rezultate provedenog istraživanja o znanju i mišljenju opće populacije o radu patronažne službe i službe zdravstvene njege u kući. Također će se prikazati uloga i djelokrug rada patronažne službe i službe zdravstvene njege u kući.	Lea Vlajnić mag.med.techn	Opća bolnica Virovitica Društveni dom
08.04.2025. U 14.00 h	Intervencije medicinske sestre kod zbrinjavanja bolesnika s dekubitusom kroz zdravstvenu njegu u kući	Cilj predavanja je upoznati slušatelje o načinu rada, korištenju propisanih pomagala i izazovima zdravstvene njege u kući kod zbrinjavanja bolesnika s dekubitusom.	Ivana Šipoš bacc.med.techn i Žana Glavašić bacc.,med.techn	Opća bolnica Virovitica Društveni dom

02.10.2025 U 14.00 h	Sindrom iznenadne novorođenačke smrti (SIDS)	Cilj predavanja je educirati medicinske sestre i tehničare o najnovijim spoznajama i preporukama vezanih uz prevenciju sindroma novorođenačke smrti.	Katarina Bračun bacc.med.techn	Opća bolnica Virovitica Društveni dom
09.10.2025. u 14.00 h	Razvoj i rad palijativne skrbi u Virovitičko-podravskoj županiji	Cilj predavanja je upoznati sudionike s razvojem, trenutnim statusom, te vizijom razvoja palijativne skrbi u Virovitičko- podravskoj županiji. Također će se opisati način rada mobilnog palijativnog tima.	Maja Antoljak mag.med.techn i Mihaela Tomac bacc.med.techn	Opća bolnica Virovitica Društveni dom
25.11.2025. U 14.00 h	Znanje i mišljenje opće populacije o radu patronažne službe i službe zdravstvene njege u kući	Cilj predavanja je prikazati rezultate provedenog istraživanja o znanju i mišljenju opće populacije o radu patronažne službe i službe zdravstvene njege u kući. Također će se prikazati uloga i djelokrug rada patronažne službe i službe zdravstvene njege u kući.	Lea Vlajnić magistra sestrištva	Dom zdravlja ispostava Slatina

**ODGOVORNA OSOBA ZA IZRADU PLANA TRAJNOG  
STRUČNOG USAVRŠAVANJA**  
Ime i prezime i potpis

Danijela Suhanek mag.med.techn.

**RAVNATELJ USTANOVE**  
Ime i prezime i potpis

Ivica Fotez, dr. med.spec.fiz. med. i rehab

**ODGOVORNA OSOBA ZA SESTRINSTVO U USTANOVU**  
Ime i prezime i potpis

Danijela Suhanek mag.med.techn